
 

初回使用前にバッテリーを完全に充電してください 

充電（電源スイッチ：オフ） 

1 電源スイッチをオフにしてください。 

2 AC 電源に接続してください。 

3 約 4 時間充電します。バッテリー

充電表示で残量を確認できます。 

 ・0〜10％：赤 

 ・24％：緑 

 ・75％：緑 

 ・99〜100％：緑 

―――――――――――――――――― 

充電（電源スイッチ：オン） 

1 AC 電源に接続してください。 

2 電源スイッチをオンにしてください。 

3 約 4 時間充電します。バッテリー

充電表示で残量を確認できます。 

 ・0〜10％：赤 

 ・24％：緑 

 ・75％：緑 

 ・99〜100％：緑 



 

 

接続 

 

 



チャンネル A 

・SIG/CLIP（信号／クリップ） 

・ゲイン dB 

・MIC BOOST（マイクブースト） OFF／+10 

・プリセット（デフォルト） 

 — カスタム（アプリ） 

 — ダンス 

 — スピーチ（デッカー） 

 — ボーカル 

・LINE／MIC 

 — コネクターロック：押して取り外し 

チャンネル B 

・SIG/CLIP（信号／クリップ） 

・ゲイン dB 

・MIC BOOST（マイクブースト） OFF／+10 

・プリセット（デフォルト） 

 — カスタム（アプリ） 

 — ダンス 

 — アコースティックギター 

 — スピーチ 

 — ボーカル 

・LINE／MIC 

 — コネクターロック：押して取り外し 

チャンネル C 

・SIG/CLIP（信号／クリップ） 

・ゲイン dB OFF／+20 

・STEREO AUX IN（ステレオ AUX 入力） 

・FOOTSWITCH（フットスイッチ） 

電源・状態表示 

・BATTERY CHARGE（バッテリー充電） 

・POWER／STANDBY（電源／スタンバイ） 

・LIMITER（リミッター） 

・Bluetooth 接続 

出力 

・CUSTOM OUT（アプリ） 

・DEFAULT MIX OUT（ポスト DSP） A／B／C 



使用例 

・ミキサー、キーボード、マイクを LINE／MIC へ接続してください。 

・ギターは適切なケーブルで接続してください。 

・フットスイッチを FOOTSWITCH 端子へ接続してください。 

・スピーカーなど外部機器へは MIX OUT を接続してください。 

・QSC Loudspeaker Control アプリで設定を行います。 

Bluetooth の使用 

 

オン／オフ 

オン：短く押してください。 

オフ：5 秒間長押ししてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



バッテリー駆動での使用 

 
1 AC 電源ケーブルを抜いてください。 

2 電源／スタンバイをオンにしてください。 

 バッテリー残量表示 

 ・100％：緑 

 ・99％：緑 

 ・75％：緑 

 ・24％：緑 

 ・10％：赤 

 ・0％：消灯 

AC 駆動での使用（同時に充電します） 

 

1 AC 電源ケーブルを接続してください。 

2 電源／スタンバイをオンにしてください。 

 バッテリー充電表示 

 ・満充電：緑 

 



Low Power Mode について 

QSC Loudspeaker Control アプリで無効化できます。 

 

1 入力信号なし：LED 点灯 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 入力信号なし ― スタンバイ（3 分）：LED 点滅 

 

3 入力信号なし ― 電源オフ（30 分）：LED 消灯 

 

4 POWER スイッチを入れ直して電源をリセットしてください。 

 



 

設置 

・床置き（30°チルト）にして設置できます。 

・スピーカースタンドに取り付けて設置できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バッテリーの取り外し 

1 電源をオフにしてください。固定ノブ／ラッチを緩めて開

放してください。 

2 バッテリーを上方向に持ち上げて取り外してください。 

 

 

 

 

 

 

 



バッテリーの取り付け 

1 電源をオフにしてください。ガイドに合わせてバッテ

リーをまっすぐ差し込んでください。 

2 固定ノブ／ラッチを締めて確実にロックしてくださ

い。 

 

 

 

 

QSC Loudspeaker Control アプリ 

 

1 QR コードをスキャンしてくださ

い。 

2 App Store／Google Play から入手

してください。 

3 スマートフォンへダウンロードし

てインストールしてください。 

 

 

 

アプリでできること 

・チャンネルプリセットの拡張一覧を使用できます。 

・ゲインとチャンネルのミュートをリモート操作できます。 

・EQを設定できます。 

・リバーブを操作できます。 

・エフェクトのミュートを設定できます。 

・音質を選択できます。 

・ダッキング（チャンネル A のみ）を設定できます。 

・ルームディレイを設定できます。 

・ステレオおよびマルチスピーカーのペアリングを設定できます。 

・フットスイッチの割り当てを設定できます。 

・カスタム出力オプションを設定できます。 

・そのほか多数の機能を利用できます。 



4 アプリ操作のポイント 

 

・Bluetooth で本製品とペアリングしてください。 

・チャンネル A／B のプリセットノブを「カスタム（アプリ）」に合わせてください。 

・出力はアプリから「カスタム出力（アプリ）」を選択できます。 

・標準の「ミックスアウト（ポスト DSP）」は A／B／C の合計出力です。 

ファームウェア更新は QSC Loudspeaker Control アプリで実行できます。 


